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UKRAINIAN LABOR NEWS «в m лемі податками A хабарниц
твом, уряджують демонстра
ції і страйки. В краю панують 
тнфус і шкорбут.

Школи національних мен
шин, а в тім числі і українські, 
позамикані, в них вільно гово
рити лише по румунська й то
му внслід науки серед неру- 
мунськмх дітей рівняється ну- і 
лі. Анальфабеткзм шириться 
в страшний спосіб.

Так виглядає Бесарабія в де
сятиліття її окупації До цьо
го стану довела її влада ру
мунських бояр. Тож не диво- 
та, що навіть румунський по
сол Александров, при нагоді 
обговорювання Бесарабії ска
зав: Бесарабія, колиб лише 
могла, прилучиться до якої не- 
будь держави, аби лишень не 
до Румунії. А в Бесарабії жи
ве й український нарід.

в «СТЯВ*
Гш Петро ЇВ

СУС у своїй заяві лає більшовиків і Радянську Україну, 
але ні словечком не лає польської шляхти, ні румунських бояр, 
ні чехо-словвцької буржуазії за поневолення і угнітання укра
їнського карода. Иаш.акм, між стрічками заяви цеї Петлюрі.- Чнтачам робдннчо-фармер- добробт і е 
сько. оргашзаш, можна прочитати, що не самост.йн. > краща ськоі ^ щоднвиенди 6yLb
її на Думці а боротьба у спілці з ворогами українського тру- |п * и нд 0>діть
дож>го народа проти одинокої можливі дійсно самостійної „айні , Т,ШІ£ 0^ , вибух Тяться капіталісти

4“*" « * "Радянська Укреїна нуло 39 робітників. І майні лежить 39 трупів, коли
*ipû причину вогню ще не пиліінням немя тяниііБ wo їй Січинський виговорив вже, давніше те; що чув в секреті buomq, та здається, що крім в їх місцевосте^знаходяться 

від петлюрівців, а чого вони в своїй заяві не говорять. І цему к{шпаніі> яка оперує тою май-, десятки смітників Не вео- 
правда, що петлюрівським верховодячим дурням мріється, на ною ніхто не буде знаги про' 7 '
випадок війни проти Радянських Республік, організувати в Ка- Д1ЙСНУ причину згаданої траге- 
наді за польські гроші “петлюрівське військо", шо разом з діі зв1сно що пани пред. 
шляхетською Польщею мало-б іти руйнувати Радянську Укра- стаВ-1ять СПраву так> нібито не 

І їну, повертати українських робітників та селян у неволю поль- : jx вина що стався’ ви.
' ських, російських, українських та інших поміщиків і фабри-
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
шиї аая робочого люду — еахояжть три рам ва

І
ПрНард і МсжГрегор, уДомі аа роМ і),

шок заїрського почування па- 
разнта-капіталіста.

Дальше та газета говорить, 
що згадана компанія випроду
кувала металів від початку 

. свойого існування
1 дивно, що в такий трагіч- $130,000,000

Звичайно, нема причини ці обі українські контрреволю- Ний час, коли не видобуто ще ,а ^ой час б vio $43000 000 
ційні організації дуже серйозно трактувати і не треба переці- жертв з майни, коли ридає в додатку до цього заплачено 
нювати їхнього значіння. Це переходові явища, за якими за Р,дня погнбших майнерів, пре- кілька шліонів ' за спо. 
десяток років і сліду не стане їх підтримали ті чинники, яким зи^ент “Голінджер Консоли-1 рудження себто заплачено всі 
вони служать бо хвиля міжнароднього політичного напружся- дейтед", мр. Тімінс, подає звіт кошти на 3r,VJVBaHHH nijllpH. 

: ня вимагала використання хоч би й найнезначніших агентур, в “Ді Ситизен” про зиски зга- €УСТВІ , та ;. '
Довго шукали українські політично безпритульні буржуаз- і *°ч ' нікчемненьких агентів. їм пособляє дехто в Канаді з тим даної компанії за минулих 5 ликид п Нервовий^юіи Н° 

мі наймита в Канаді за такими ідео.іьогічними становищами, на простим розрахунком, що вони передовсім сповняють ролю років.
яких вони мог.іи-6 опертися серед української іміграції. Довго буржуазних наймитів і агентів поборюючих робітничий і фар- Мр Тімінс, між иншим, го- 
пробували вони всяких шляхів, способів, засобів, підходів, перський рух серед української іміграції. • ворить, що від часу його уря-
щоб здобути собі серед ньоі який-такнй вплив, і нічого з того Але розвитком їх нема причин турбуватися, бо розвива- довання, як президента, було 
не виходило. Наша іміграція кожного разу відкидала їх, за- гися серед українського робітничо-фармерського загалу в Ка- випродуковано металів на су- 
суджуючи їхні пляни на невдачу. , наді-можуть тільки такі організації, що служать його справам му $68,800,000. Це гарна циф- ;

Положення стало розпучливе, бо українські робітники й і потребам. А щоб царському генералові Скоропадському, 
фермері почали будувати й будують свої організації, що р- чи якому там безробітньому панові Остряниці або Коноваль- 
хоплювали й охоплюють щораз ширші маси нашої іміграції цеві допомогти гетьманом стати і панувати самодержавним 
і утворили таким чином найсильніше серед ньої угрупувания, нагаєм над трудовим народом України, або щоб польській 
що не тільки має свою ясну програму, розуміє свої завдання, шляхті допомагати завойовувати Україну і в панське ярмо сво- 
зкае свою мету, має свій ясний ідеольогічний шлях, але має їх братів запрягати, на це між українськими фермерами й робіт- 
також неабиякі досягнення. Українське робітництво й фармер- никами не багато охотииків знайдеться У гетьманців і петлю-] 
ство, що належить ДО ЦСГО нашого угрупування, розуміє свої рівців так і залишаться самі панські наймити * агенти, що по 
справи і за них бореться" при допомозі* своїх організацій. На- деякому часі будуть примушені шукати нових способів та за

собів, щоб надалі дурити світ і д^тямущих людей.
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ГЕТЬМАНЦІ І ПЕТЛЮРІВЦІ В КАНАДІ ЗАМІТКИ.
Нові пляни для “освободжен

ня" України.

Гром. Григоріїв (Гр. Наш), 
описуючи “всю правду" своєї 
контр-революційнеї групи 8 
7-ім ч. “К. Ф.", підкреслює ба
гато разів, що він і його бра
тія фажають лише мирним спо
собом провадити боротьбу для 
“освободження" України.

Гр. Наш видно переконався 
з власного досвіду, що війна не 
поплачується. Отже тепер про
вадить “мирну" боротьбу че
рез Шаповалів університет.

Все-ж Гр. Наш хоч тілом і 
душею є' за “освободження" 
України мирною боротьбою, 
однак зазначте в своїй довжез
ній статті, що коли не можна 
буде “освободити" Україну 
мирним способом, тоді треба 
братися й до збройної бороть
би. А щоби таку збройну бо
ротьбу за “освободження" У- 
країни можна перевести yenv 
шно, або простими словам^ — 
щоби можна освободити Укра
їну від селянсько-робітничої 
влади, то Гр. Наш пропонує 
ось таке:

“Нам треба, щоб не тільки група 
Чернова увійшла в ‘Cou. ЛіУу”, а шй- 
61л ьіие Московці», які вткали-б са
мостійну Україну: нам треба, щоб І 
Поляки, й Чехи, й Румуни й инші на
роди туди вступили І разом а нами 
виступали проти тих урядів, які на
сильством розпоряджаються на укра
їнських землях—”

Поляки, Чехи і Румуни ма* 
ли-б вступити до шаповалів- 
сько - григоріївської “соціалі
стичної ліги” і разом з ни
ми (Шаповалом-Г ригорієвим) 
“виступити проіи тих урядіз, 
які насильством розпоряджа
ються на українських землях... ’

Поляки,. Чехи і Румуни!
"Проти яких урядів мали-0 

виступати?
Видно, що на шамовалів- 

ськім університеті українська 
географія не така,"Чікої вчать 
в инших школах та універси
тетах.

Зі сказаного повище видно, 
що визиск робітників в Голін- 

і джер манні перейшов всякі1 
границі. Майже одна полови
на видобутого багацтва опи
няється в кишенях шеровців.

В тій газеті говориться та
кож про зізнання одного ро
бітника, який заявив, що всі 
відпадки як: кусники гнотів, 
просяклого ґліцериною папе
ру, трачиння і скрипки від ди
наміту, скидувано за минулих 
кілька років у старий виробле
ний “стоп" (порожне місце, з 
якого вибрано руду). “Такого 
горіючого матеріалу було на
скидано там стільки, що він не 
помістився-б на 900 вагонів.

Після майнерського закону, 
такий го.ріючий матеріал не по- 
виннося-б екидувати в майні. 
Але для компанії танше скида
ти такі відпадки в майні, ніж 
вивозити їх на двір, 

трагічний
мінс ^тільки одним зі сотень, 
які трапляються на американ
ському континенті кожного ро
ку. І таке нещастя буде про
довжуватися доти, доки буде 
існувати теперішний лад ви
зиску, доки зиски капіталістів 
стоятимуть вище життя люди-

ра.
Попередив вже писалося на 

сторінках “У.Р.В.” про ту pa- ! 
ціоналізацію, яку переводили ! 
майно власники в Тімінс за ми
нулих кілька років. Писалося 
й про те, як в наслідок тої ра
ціоналізації, трапляються з 
часта нещасливі випадки.. Ро
бітник мусить виконувати те
пер 2 або 3 функції, де попе
реднє був робітник дія кожної 
окремої роботи.

Та це вийшло на користь 
і компанії. Коли поглянемо на 
іуіфри, як збільшувалася про- 

сплати довгу новозбудованого дукція за минулих кілька ро- 
центрального будинку ТУРФ- ків, то стане ясно, чому збіль- 
Дім. Коли кожний з нас докла- шувалися нещасливі випадки, 
де своїх старань і енергії, коли Дальше мр. Тімінс каже, 
кожний з нас складе свою щи- що: "збільшення продукції до 
ру жертву й збере ще до того ! 8,000 Літів денно буде докбна- 
жертву від другого робітника ним фактом в найблиіцій бу- 
або фермера, то цим багато дуччині”.
допоможе сплаті довгу своєї - Ось як збільшувалася про- 
робітничо-фармерської інсти- дукція від 1923 року: 
туції. Нас є велика організо
вана робітничо - фермерська 
громада. Наша організація за- ; 
воювала собі велику симпатію 
і довірря українських працюю
чих мас в Канаді. В день де-

ше угрупування має теж ясно означене тверде становище у від
ношенні до справ українського, народа в старому краю і події 
за останніх десять літ це становище зовсім вйрравдали.

Українські політично безпритульні буржуазні наймити у- 
весь час зміняли свої погляди, переконання, ідеали, немов старі, 
дешеві одяги. Події виявляли брехню їхніх пророцтв І їхнє 
шарлатанство. Дійшло до того, що мало хто хотів слухати їх, а
панська служба вимагала від них яких небудь результатів. Па- Ми напередодні десятиліт
ки у них теж змінилися: одні відкидали їх, як нездатних до нього ювілею Товариства Укра- 
служби, а другі брали на спробу. Але без людей, без якого- їнський Робітничо - Фармср- 
такого довіри і впливу, "бизнес” торговлі інтересами україн-1 ський Дім. Чи ми до него го

туємося?

*

МІСЯЦЬ І ДЕСЯТЬ ЛІТ.

випадок в Ті-Тойських працюючих падав. Необхідно було створити якісь орга
нізації, вхопитиси за якісь ідеольоґічні напрямки, при допомозі 
яких можна-б було згуртувати хоч декого і хоч знову на де
який час.

Ми маємо зараз місячну кам
панію за сплатою довгу будин
ку друкарні й школи у Віннше-

Орґанізувати українських фармерів чи робітників довкруги fyf ци ми щРСЬ в цему напрн- 
ЇХНІХ тутешніх економічних, ПОЛІТИЧНИХ, культурних чи ІНШИХ' м, робимо? 
громадських справ, вони не могли, бо це означало-б робити ці два питання повинні сто- 
тс саме, що вже роблять самі українські робітничо-фармерські 
організації; а завдання тих панських наймитів якраз зовсім 
противне: вони мають перешкаджати праці цих організацій, 
робити проти робітничо-фармерських -інтересів. Організувати 
відкрито проти робітничі і протифармерські організації — кон
сервативну чи ліберальну — це було-б зовсім пропаще діло, 
бо робітники й фармері зразу пізнали-6 з ким мають до діла.
Залишалося попробувати щастя підійти до української імігра
ції релігійно.церковним шляхом зі старокраєвою політикою.

Цею дорогою помандрував колишній великий радикал, 
а після провалу з петрушевнмінськими бондами в Канаді, най
більший радикальний хрунь. Осип Мазерук, що при допомозі 
гуртка невідповідальних за свої політичні .комедії українських 
інтелігентських осібняків та деяких, греко-католицьких попів дІМ дакож не за горами. До 
організував в Злучених Державах гетьманське лосьміховище і 
“Січ", якому він визначив нездійсниму мету: завести на Укра
їні самодержавний лад, гетьманське єдиновластя, посадити на 
гетьманському троні царського генерала Скоропадського ї вста
новити там єдиновластя католицької церкви. Ці дикі думки 
невідповідального за свої вчинки Назарука висміяло навіть 
українське міщанство в старому краю, але за них ухватилися 
деякі буржуазну ййймити з греко-католицького угрупування 
в Канаді Використовуючи греко-католицьку церкву, вони по- ції, 
чали проповідувати своє “вірую в православного гетьмана".

Напів-віАськового характеру “Січ" причеплено в Канаді 
до організації “бойскавтів", щоб обійти закон і не поставити 
владу у невигідне становище за дозвіл творити того роду ор
ганізацію. Організовано декілька гуртків і організація не по
ширюється, не зважаючи на підтримку деяких чинників, що 
зацікавлені у творенні серед української іміграції контррево
люційних організацій, які протиділали-Ф-впливам факту існу
вання і великого розвитку Радянської України на тутешніх 
українських робітників і фармерів, а також допемагали-б по
борювати тутешній робітничий і фермерський рух.

^../Подібною зовсім дорогою,- тільки дещо довшою, пішли мутьсн за підготовлений ЮВ1- 
й петлюрівці. У петлюрівських верхово дячих заверниголов, лейного святкування ТУРФ Дім. 
що походять майже всі з колишніх анархіствующих, соціялі- Ми. повинні докласти всіх сил 
ствующнх та радикальствуюіцих осібняків, не було своєї цер- для того, щоб в цему місяці не 
кви, бо-ж всі вони давніше ніякої церкви не визнавали, у ніяку тільки усунути пекучий довг з 
релігію не вірили. Тії довелося організувати свою церкву, як будинку друкарні н школи у 
один з останніх засобів згуртування хоч" би невеликої громади, Вінніпегу, але й щоб одноча- 
з якою можна було-б взятися за політику. Отже організували сно збільшити членство Това- 
кодишні безбожники православну-автокефальну церкву, зібра- риства Український Робітничо- 
ли довкруги ньої то тут то там гуртки збаламучених їхнім своє Фармерський Дім. Тому по
рідним патріотизмом фармерів і оце зовсім недавно, при на- трібно в цій місячній кампанії, 
годі з’їздів їхніх бурс ім. 'Грушевського в Едмонтоні та ім. JMo- як також і в час святкування 
гили в Саскатуні оформили свою політичну організацію — деіуггнлітнього ювілею ТУРФ- 
Союз Українських Самостійників.

Як “Січ", так і “СУС” є чисто контрреволюційною органі-1 хто в цему місяці зложить пять 
заціею. що ставить собі за завдання

вартість 
продукції

.. .. 3,764 .... $10,446,412 

.... 4,559 ... . 13,429,226
15,786,405

яти зараз перед всіма відділа
ми ТУРФ Дім, перед членством 
наших братніх організацій, в ни.

А щоб усунити такий неспра
ведливий лад, то робітникам 
треба організуватися.

Думаю, що той трагічний

1925 .... 5,317 .
1926 .... 5,295 ... . 14,780,636

сятилітніх роковин треба це 1927 , 6,000 ... 14,400,000
довірря трудових мас ще біль
ше зміцнити та поширити, по
яснюючи їм, яку велику й ко- робітників значно зменшилося.

Дальше “Ді Ситизен” гово-

першу чергу тих, що льоку
ються при Українських Робіт
ничих і Фермерських Домах і 
перед всіма читачами нашої 
преси. На ці питання треба 
відповісти ділом, щирою пра-

На протягу того часу число випадок повинен заставити ро
бітників в Тімінс подумати 
про трейд-юнію. В тій місце- 
вости вже давно створено від
діл Майн Воркерс Юніон оф 
Кенада, але до цього часу мі
сцеві робітники відносилися 
байдужно до організації.

рисну працю перевела наша 
організація за 10 літ свого Рить- иІ° "Голінджер Консоли- 
існування. дейтед” мала за минулий рік

За пару тижнів ми нересту- найбільше зисків за всі роки 
нішо поріг першого десятиріч- ї свойого існування. Кошти про- 
чй життя -Товариства Україн- Дукції знижені до мінімум. Це 
ський Робітничо-Фармерський *• каже, образець великого 
Дім г вступимо в друге десяти
річчя. Вступім же ми в друге 
десятиріччя з високо-піднесе- 
ною головою, з новою енерґі-

цею в користь сплати довгу, 
що тяжить на будинкові дру
карні й школи у Вінніпегу. 

Десятилітній ювілей ТУРФ-

него також треба готуватися, 
його треба зробити справжнім 
робітничим святом у кожній 
місцевости. Святом не в цер
ковному значінню, але святом 
завзятої праці в користь своєї 
великої робітничо-фармерської 
культурно - освітньої орґаніза-

ІД. Б.

ПІД РУМУНСЬКИМ ЧОБОТОМ.
єю до праці, з новим завзят
тям! Своєю власного працею, 
СВОЇМ прикладом поведім за 
собою й тих, які нині ще не в 
організації! Свою роботу по
чинаймо допомогою сплаті

(10-річчя окупації Бесарабії.)

В січни ц. р. Минуло 10 літ 
з того часу, коли румунські 
війська заняли Бесарабію. Бу
ло це “тимчасове” заняття, аби

et численних повстань, які крі- 
ваво здавлено при помочі вій
ська, вбито, після навіть ру
мунських обчислень, 15,514 Бе- 
сарабців 
дітей. По повстанню в Хотині 
замордовано 11,000, по Татар- 
бунарськім 1,300 осіб.

Так виглядала “добровіль-

Чи всюди по місцевостях ио- 
формовані вже спільні коміте
ти-н^ших організацій для пе
реведення місячної кампанії в 
користь сплати довгу друкарні 
й школи? Де ще не сформо
вані, там їх треба негайно 
сформувати й заставити до 
праці. Найкраще буде, коли 
ті комітети будуть вже заразом 
і ювілейними комітетами і візь-

Тим, що пишуть драми.

Тепер такий час, що всьо 
революціонізується. В мистец
тві наступила також велика ре
волюція, але вона ще не дове
дена до своєї мети.

довгу будинку друкарні й шко
ли. Вдармо солідарно на цей забезпечити доставу поживи 
один фронт, а проломивши цю для румунської» і російської 
першу ворожу нам позицію, — армії на румунському фронті, 
ми спільним фронтом поведе- яке відтак перемінилося в “до- 
мо атаку на другу позицію. бровільне” прилучення Бесара- 

Берімся за виконання кличів, бії до румунської “матерної” на” злука Бесарабії з Руму- 
які ви двигнув до десятилітньо- землі. , нією. А які и наслідки? Краєм
го ювілею ТУРФ Дім його Цен- Цього прилучення, чи '"само- управляють люди заслані туди 
тральний Виконавчий Комітет! означення” доконав Сафту.і з Румунії на кару за ріжні зло- 
Всіх'кличів нараз ми в життя Церій, штучно і насильно ство- чини й тому панує в нім на- 
не переведемо. Коли будем»; руїий орган з, Молдаван, ко-1 сильство й корупція. Країні, 
переводити мляво, з примусу трий, по вмашеруванню румун- яка давніше вивозила закор- 
— то не переведемо їх в життя [ських військ до Бесарабії, про- дон 62°,, свого збіжжя, вели- 
fl по одному. Але коли візьме- голосив 24. січня 1918 р. Бе чезну кількість овочів, 7,000,000 

одному нараз сарабію спершу автономною відер вина, замінилась тепер в

чоловіків, жінок,

Дотепер було так, що в кож
ній штуці головну ролю грає 
одна особа, а дні найбільше. 
Решта це лише "прикраса 
сцени”. А до тої "прикраси" 
дуже тяжко діставати «амато
рів. Що їм лише- "прикрашу
вати”, а нічого не говорити, 
або говорити лише кілька слів? 
“Шкода харектеризуватися до 
так малих роль".

Треба писати драми, комедії, 
оперетки і инші штуки так, що
би в тих штуках, як виступає 
навіть пятьдесять аматорів, всі 
були героями, страдниками, 
молодимиї гарними, щоби всі 
співали соля, від відслонення 
до закриття сцени, всі одна-

м.ося до них по
та щей візьмемося солідарно з] республікою, 27. березня то-1 нужденний край, який живе з 
охотою, то всі їх ми переве- го-ж року прилучив Бесара- контрабанди. Найстрашніше є 
демо в життя в ювілейному бію до Румунії як автономну положення селян, які й на даль-

провінцію, а щойно 25. ладо- ше терплять голод на землю. 
Берімсн всі дружно до праці! ; листа т. р. проголошено цілко- Славетна аграрна реформа ви- 

, Волинець. ; вите злиття Бесарабії з Руну- казуе вправді побільшення се
пією. зрезиґнувавши з її авто- лянської площі з 57 на 66%, 
номії. Цеї злуки доконано по- але ті, що одержали землю, це 
мимо протесту масової органі- румунські кольоністи, агенти 
зації союзу селян, яка обни- сигуранци або інші спеку.іян- 
мала 85% всього населення, ти, які тільки тиснуть і визи- 

5-го лютого в Київі відкри- ломимо протесту заступників скують місцеве населення. Не- 
всеукраїнська художня національних меншостей. Де- ма ні живого, ні мертвого ін- 

вистава “10 років Жовтня". путатів, що вперто проти ста- і вентаря. Щоби виживитися 
У виставі беруть участь мит- вились злуці, розстріляно, а їх 

ці всієї України, митці всіх ху- тіла вкинено в Дністер, 
дожніх, напрямків від натура- Населення Бесарабії нерадо 
лізму до найновіших течій' в поставилося до заняття краю 
мистецтві. Разом на виставі румунським військом вже тоді,

! буде репрезентовано близько коли заняття мало бути лише

році!

Дім ставити справу так, що

доларів на сплату довгу дру
карні А школи В.О.К. у Вінні-

ково говорили, словом — що
би ролі були однакові для всіх 
аматорів і аматорок.

Це хай собі затямлять всі ті, 
що від тепер будуть починати 
писати нові штуки.

Такий “скім" піддержать всі 
українські релАгери в Америці.

Також всі аматори і аматор
ки, які до цеї пори були лише 

прикрасою" сцени.
“Головні” аматори і аматор

ки можливо будуть проти це- 
го “скіму”, бо їм “урветься”, 
але таких мало. Більшість за 
ним. Я певний цего.

Г ВСЕУКРАЇНСЬКА ХУДОЖНЯ 
ВИСТАВА “ДЕСЯТЬ РОКІВ 

ЖОВТНЯ" В КИЇВІ.
самостМио! українськоїоммм самостшжи української держим і юОо—іуіти ■ 

дав адНсвовяі саго Ідеалу іерез увільнення українських оегУ. той за ЦІ ПЯТЬ доларі з.
і Витри від Bd* окупантів, як Москва. Польщі, Румунії і Чех о- ЯКЩО бажає, І ЯКЩО ГОДИТЬСЯ

, із статутом ТУРФДІм, 
стати його членом. Хто стане

може
ласяЗ заяви цієї організації ясно, що вона має за мету боро

тися тільки проти Радянської України, згдядно проти її при-1 _
хнльннкі» в Канаді (бо до Рад, України у ньої рухи за короткі). ,5" ,ютоп> жо ,5- березня і н

часі святкування десятилітньо
го ювілею

1членом ТУРФДІм • місяці від
кукурудзою, селянин залазить 
в 120 — 200% довга у спеку
лянтів, тому селянство масово 
вивандровуе в світ за очи. До 
тепер вивтікало около 400 ти- 
сях осіб, то є 15% бесараб- 

тимчасовнм, а коли “зЛуха" ськрго населення. Робітництво, 
Вистава в Київі триватиме Бесарабії з Румунією стала до- якого професійні організації 

шо baa Оптова Петлюри « йому дороге, як їм героя фермерка повинні віддати ча-1 півтора місяця, а далі виїде до копаним фактом, ціла Бесара- рознизано, гине з нужди й без-
, бія повстала проти неї. В ча- робіття. Навіть купці, придав-

протн українських робітничих та фермерських інтересів, а за
того вступна 

вкладка повинна бути оберне
на на сплату довгу друкарні й

СУС, зовсім зрозуміло, “стоїть на становищі релігійнім" школи у Вінніпегу', 
і піддержує православно-автокефальну церкву. Він “осуджує 
поведе** жидівського народу" та

s торгова*» І промислом та аіль- ..

ч

Кожний свідомий робітник і, 4.000 експонатів, 
робітниця, кожний фармер і

У
стику своєї праці в користь Одеси і Дніпропетровську. Дратшка.в його боротьбі та самостійність:І

/

/«
Mr *
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ*. ЧЕТВЕР, 23. ЛЮТОГО 1928. Число 21.
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